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Ecuaciones de primer grado.

Seguimos practicando ecuaciones de primer grado con sin y con paréntesis:

Sugerencias para la resolucion de una Ejemplo |
ecuaCién de pl'imer gradO Hr=3)=-7x-N=6-x Quitar los paréntesls (hemos aplicado la

& I propiedad distributiva)
1 uitar los parentesis

2. Quitar denominadores
Agrupamos terminos semejantes en cada

S imir los s iguales de a s miembros
3. Suprimir los términos iguales de ambos miembros IR O T O

4. Transponer los términos numericos 2 un miembro y al otro ~lr+l6=6-x
Transpanar los tarminos numéricos 3 un miembro

los termino no numericos
y al otro los téemino numéricos.

5. Redudir los términos semejantes
educir los thrminos semejantes
6. Despejar la incognita

Y = =5 Despejar le incognita

1. Resuelve las siguientes ecuaciones paso a paso.
a. 3x—2=7
b. 4x+1—-2x=9+5x—2
C. 4(x+8)=—-(x—2)+24
d. 3x—3—-x)=2x—-2)—x—2

e. 2(2—x)—4@2x—1) =4(x—1) —3(2x — 3)

Indicacion:

Presta mucha atencion si aparece un signo — delante de un paréntesis. Recuerda que al
eliminar el peréntesis, cambian los signos de todos los términos de su interior. Por ejemplo:

—(4x—3)=—-4x+3
—2(x—1)=—2x+2
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A3 x T2 =3 - “Trausponemes o5 HBrminos . 'Dﬂo.uws {os bdrminos
con X a un Zado del 9«.;0.& 3 dos namers ol obo.

Ef -2 que esta restando a 4o nz.c'u.uerdo 'pom
sumando a fa darecha dal tsm
Ix = % "‘3’- —1p O?crn.mos

3x =9 — "Pespejamos ta inodgnita

B) Lx n -2%x =9 ¢+ % -2 — Tf‘ausroncmos {DS &ﬁ’nU)OQ.

Lx -2x =Bx=-9-2 &4 P Orem.w.os

@x =€ — 'Desrejc;mos 1o x
F: S — Solucon
&)

e s
c) ’1()(4-8\‘:.- ( x-2Y+24 — Elimtnamos <Las 'Po.ré.n\reS'lS
T i cwidado!

——

Lx+ 32 = -+ 2 + 24 —oTrausFonemos {os LRrminos

hx $% = 2+ 24 =32 w— CPer-a.mos

Ex = -6 — 'Des,:ej‘cuuos {n z‘.ncéjnf.!:o

i £t » Yus muth’a&co a fa x,
e -Ec—j pasosd of 2° miembe cLu.&euJo




%“Departamento de Matematicas

 om . ' :
2 (X-Z\ -X =2 -—OE‘Li"viu‘Qmos {ps qu\zs\s

d) 3)(;(3—)():

AR =B +X = Ax=-L4 =%x -2 —~Tms—P0nemos Los Brminos

3X +X 22X +X = -4 -243 — Operamos

3R =

- 3 —> Desref;mos ta E.noéﬁnl{a
l-__f::;-:—/" —> Solucion.

e) .'f(a-x\ -L(2x-4)= 4 (x-x)-ﬁx\--ﬂ,\ — Elimtnamoes jame‘njeesi&

i -2Xx -8x+h =HH-4 =6x+ 9 -;Tmus?onemos&oskmm

—»Oreruw.os

@x - =3 ——o'Dasye}amos{nmcégw&o
ry — Sobucion
ol : %—_—}

Obserca que et (-2 que mufbptica a x ,pasa af 2% miembro
diztdtendo 1 con Su signo !
)

cox - X -Ux+C6x=-L+9=h=h




